

走趟客场比比赛还辛苦

“疲惫”国足昨晨抵达约旦

江锐 整理

结束了与新加坡的激战,国足将士3日踏上客场征程。当地时间9月4日凌晨,国足经过14个小时的旅途劳顿,终于抵达约旦首都安曼;两天后,中国男足国家队将在安曼进行世界杯预选赛20强赛的第二场比赛,对手是约旦队。

旅途劳顿 自娱自乐

尽管赢得了和新加坡比赛的首场胜利,但国脚们一路上还是免不了谈起这场比赛,毕竟这场比赛的话题太多了。场地条件是热门话题,此外,曲波的点球没进,李玮锋的传球失误,于大宝替补建功,陈涛赛后失忆,这些都是比赛中颇有意思的看点。

当然,等到坐上了飞机,国脚们就开始三三两两玩起了游戏,冯仁亮、吴曦、曾诚、冯潇霆几名队员是三国杀的爱好者,从昆明到迪拜的飞机上玩了一路。多数队员都是“果粉”,几乎人手一个IPAD,让队员们飞机上的生活丰富了很多,玩游戏,看电影,读电子书,一个IPAD全部解决了。

在迪拜候机的时间里,黄博文和杨智在IPAD上较量起了乒乓球,冯潇霆和领队杀起了象棋,张烈和刘建业、曲波斗起了地主。卡马乔的教练团队则一直坐在一起,看着旗下的这些队员们的一举一动。

紧密赛程 考验国足

按照20强赛的赛程,国足20强赛的首个客场比赛将在北京时间9月7日零点进行。20强赛国足的两场比赛仅相隔4天,加上舟车劳顿,国足上下恐怕来不及做太多的总结。主帅卡马乔表示:“前一段时间的备战基本上是按照这两场比赛来准备的,我们会在这两场比赛结束后再进行详细的总结。”

20强赛的赛程相对紧密,国足在10月份要打一场比赛,11月份还有两场比赛。从约旦回来后国足就地解散,队员要回到俱乐部打中超联赛,再次集中时就要备战10月11日与伊拉克的主场比赛了。目前国足的第二个主场已敲定在深圳。

亚洲金哨 执法比赛

昨天,亚足联组委会也公布了本场比赛的主哨人选,那就是曾经三获亚足联金哨的乌兹别克斯坦人伊尔马托夫。

伊尔马托夫现年34岁,虽然年纪很轻,但所获荣誉却着实不少。他已三次当选亚足联金哨,还曾主吹过世界杯开幕战这样的重要比赛。另外还曾执法过亚洲杯决赛、世俱杯决赛等重要场次。今年亚冠赛场上,他曾执法过杭州绿城主场对首尔FC队的比赛。

在哈曼时代,中国队赴西亚打客场,总是对裁判怀有心理阴影,担心受到场外因素的影响。而此次伊尔马托夫的执法,应该能让国足将士放心不少。毕竟这样一位出名的金哨,他的公正性与执法能力,早已获得国际认可。赛前中国足协一度担心的裁判偏袒西亚球队问题,应该不会存在。



张文秀世锦赛链球摘铜

星报讯(威猛) 昨晚,在韩国大邱举行的2011年世界田径锦标赛开始最终日较量,在最先结束的女子链球决赛中,中国选手张文秀以75米03获得第三名,为中国队拿到本次大赛上的最后一块奖牌!俄罗斯选手莱申科以77米13获得冠军,世界纪录保持者、德国选手海德勒以76米06获得亚军。

弗兰无缘战欧冠小组赛



星报讯(杨扬) 9月3日晚,国际米兰俱乐部官方宣布,由于弗兰此前代表马竞参加了欧联杯的资格赛,因此他将无法代表国际米兰参加新赛季的欧冠小组赛。但在2天前,国际米兰的欧冠大名单中,弗兰已经报名。

国米递交的报名名单,将小将卡斯泰尼奥以及有伤的波利排除在外。由于名单递交后已经无法更改,因此国米将浪费一个名额。

费德勒连续11年进16强



星报讯(万筠) 北京时间9月4日凌晨,2011年美国网球公开赛进入到正赛第六日争夺。在男单第三轮比赛中,瑞士天王费德勒表现强势,经过四盘激战以6:3、4:6、6:4、6:2战胜克罗地亚天才西里奇,取得对阵对手的三连胜,并且连续11年打进网16强。

主将失利围甲皖军告负

星报讯(记者 江锐) 9月4日,2011中国围棋甲级联赛第12轮在江西萍乡开战。安徽宁国市政面对强队上海队,虽然以2:2战平,但由于在主将战中小将檀啸不敌邱峻,使得安徽队告负。本场比赛,安徽队两名老将均取得胜利,俞斌在快棋赛中击败常昊,王雷战胜曹潇阳,而小将孙腾宇负于名将胡耀宇。

“用世·生活城”杯

2011全国田径锦标赛暨奥运选拔赛

9月8日-9月11日

合肥奥体中心

活动热线 0551-4665480

用世·生活城 旺铺VIP火爆认筹中

46万m²院江城市带建材家居CBD

财富热线: 0551-2721111 招商热线: 0551-2721010

展示中心: 合肥金寨南路1111号